Тематический зачет  для желающих: «Прямая и обратная пропорциональные зависимости. Масштаб. Длина окружности и площадь круга»
[image: image1.png]U3 0,3 T cBexxux sa06J0K nmoaydaerca 57 Kr cyuieHbix. CKoOJb-
KO CYLIEHBIX SA0JIOK MOJyYMTCA U3 4,5 TOHHBI CBEKUX?

CKOJBKO HY¥KHO pabouux, 4YTOOBI BBINNOJHMTH 3aJaHHE 3a
96 aHeM, eciiu 16 pabGoumx BBINOJHUJIM TaKoOe Ke 3aJaHue 3a

84 oua?

Macmra6b xkapter 1:150000. Yemy paBHO paccTOdHHUE HA MECT-
HOCTHU, €CJIM Ha KapTe OoHO paBHO 12,6 cm?

Hayigurte paaMHYy OKPYJKHOCTH M IIomaab Kpyra pajaguyca
9,6 cm (1=3,14). OTBEeTHl OKPYIJIUTH OO0 JECATHIX.

Pewmute ypaBHeHue: 5x:20 = 5:12.

Ha mosouHoM kKoMOMHaATe B TedeHHe JeTta Inepepadoraiu
486 TOHH MOJOKa, 4TO coctaBiaserT 30% Bcell rogoBoM MOIII-
HOocTu KomOuHarta. U3 76% oOmiero xKoJamyecTBa MOJIOKA cje-

Janu maciao, u3 20% octatKka — TBOpPOr, a M3 OCTAJbHOI0 MO-

JoKa — cMeTaHy. CKOJIBKO MOJIOKA MCIOJb30BAHO B TEUYEHMHHU
rojga aJjas U3roToBJIEHUA CMeTaHBI?

Breruucaure: (14—6- (20:7% — 9%:10)) :(2,2:5-4+0,24).




